

ELŐSZÓ

A büntetés-végrehajtási szervezet immáron tizedik nyomtatásban megjelent évkönyvét tartja a kezében a Tisztelt Olvasó. A 2007. évi évkönyv célja nem változott az előző évek kiadványaiéhoz képest: adatok, tények, elemzések segítségével betekintést nyújtani a szervezet tevékenységébe, tájékoztatást adni a büntetés-végrehajtás helyzetéről.

A büntetés-végrehajtás alapvető feladata a fogvatartottak biztonságos őrzése, illetve a társadalomba történő visszailleszkedésük elősegítése. A szervezet – annak ellenére, hogy számos megoldandó kihívással, problémával nézett szembe – 2007-ben is eleget tett a jogszabályokban meghatározott kötelezettségeinek és teljesítette a tárgyévre meghatározott kiemelt feladatait. Ezúton fejezem ki köszönetemet a teljes személyi állománynak, hogy a sok esetben nehezedő feltételek mellett is fegyelmezetten és elkötelezetten végezte munkáját.

A 2008-as év egyik legfontosabb céljának azt tartom, hogy a személyi állományról való gondoskodás minősége javuljon, e nélkül a szakmai munka – a fogvatartottakra visszaható – színvonalának emelése nem következhet be. A büntetés-végrehajtás vezetésének mindent meg kell tennie a személyzet megtartása érdekében, mint ahogy hatékony intézkedések szükségesek az esetleges vesztegetési cselekmények és fegyelemsértések kialakulásának megakadályozására, visszaszorítására.

A magyar büntetés-végrehajtási intézetek – bár a telítettségi adatok 2007-ben valamelyest javultak – továbbra is túlszűfoltnak mondhatók. Jelentős előrelépés várható 2008-ban ezen a téren az új, PPP-konstrukcióban felépült tiszalöki és szombathelyi intézet átadásával.

Az említett évforduló – az Évkönyv tizedik alkalommal történő kiadása – kapcsán igyekeztünk megújult tartalommal, igényesebb külsővel megjelentetni jelen kiadványunkat, amely – remélem – hasznos információkat nyújt mind a szakemberek, mind más érdeklődő olvasók számára.

Budapest, 2008. április 29.

**DR. KÖKÉNYESI ANTAL BV. ALTÁBORNAGY
BV. FŐTANÁCSOS, ORSZÁGOS PARANCSNOK**